
3390 HWY 112 TELEPHONE NUMBERS:

P.O. BOX 99 318-748-6458

FOREST HILL, LA  71430 318-748-4517

800-545-2177

OFFICE HOURS: MON-FRI 8-12 and 1-5 PM.

EMAIL:  sales@cpnsy.com FAX:  318-748-4518

Loc Size Price Comments Specs Avlb Order

BELLE 5' x 4' BLN 3G 12.75$      15" x 16" 50

CARNATION 4.5' x 4' BLN 3G 12.75$      17" x 20" 400

CARNIVAL 3' x 3.5' BLN 3G 12.75$      15" x 18" 100

CHIFFON 2.5' x 3' BLN 3G 12.75$      10" x 13" 200

CORAL 2.5' x 3' BLN 3G 12.75$      15" x 15" 200

DEBUTANTE 4' x 4' BLN 3G 12.75$      15" x 14" 150

EMBERS 3' x 3.5' BLN 3G 12.75$      11" x 16" 50

EMPRESS 4' x 3' BLN 3G 12.75$      14" x 15" 800

FIRE 2.5' x 3' BLN 3G 12.75$      11" x 17" 50

JEWEL 4' x 4' BLN 3G 12.75$      15" x 16" 200

LILAC 3' x 3.5' BLN 3G 12.75$      13" x 15" 100

LILY 4.5' x 4' BLN 3G 12.75$      17" x  18" 100

MONARCH 5' x 4' BLN 3G 12.75$      14" x 16" 100

MOONLIGHT 5' x 4' BLN 3G 12.75$      16" x 15" 400

ROUGE 4' x 4.5' BLN 3G 12.75$      15" x 16" 300

ROYALTY 4.5' x 4' BLN 3G 12.75$      18" x 16" 400

RUBY 2.5' x 3' BLN 3G 12.75$      14" x 18" 50

STARLITE 3.5' x 4' BLN 3G 12.75$      16" x 18" 100

SUNBURST 3' x 3.5' BLN 3G 12.75$      15" x 18" 200

SUNDANCE 3.5' x 4' BLN 3G 12.75$      16" x 21" 100

SUNSET 3' x 3.5' BLN 3G 12.75$      14" x 16" 400

ABELIA MISS LEMON BLN 3G 11.95$      10" x 18" 50

AGAPANTHUS QUEEN MUM CPN 3G 12.50$      NICE 30

BOXWOOD BABY GEM BLN 3G 11.25$      15" x 12" 40

CAMELLIA OCTOBER MAGIC ORCHID BLN 3G 11.95$      17" x 13" 30

HOLLY OAKLAND BLN 3G 10.50$      32" x 14" 100

OAKLAND BLN 10G 45.00$      50" x 16" 50

OAKLAND BLN 30G 110.00$    56" x 22" 30

HYDRANGEA WHITE WEDDING BLN 3G 11.75$      14" x 16" 20

LIGUSTRUM SUNSHINE BLN 7G 20.00$      *SALE* 23" x 20" 50

LOROPETALUM DAYDREAM WW 3G 11.95$      11" x 16" 50

EMERALD SNOW BLN 3G 11.95$      10" x 15" 500

RED DIAMOND BLN 3G 11.95$      13" x 20" 300

NANDINA BLUSH CPN TG 4.95$        *SALE* 10" x 8" 150

YEWTOPIA PLUM YEW BLN 3G 11.95$      10" x 10" 200

KNOCKOUT CORAL BLN 3G 12.00$      13" x 18" 30

DOUBLE PINK BLN 3G 12.00$      PRUNED 17" x 15" 50

ENCORE AZALEA COLLECTION

ROSES

FAITH NURSERY LLC

PRODUCT AVAILABILITY AS OF AUGUST 10, 2020

SOUTHERN LIVING COLLECTION 

SATISFACTION GUARANTEED



Loc Size Price Comments Specs Avlb Order

ENCORE AZALEA COLLECTION

PRODUCT AVAILABILITY AS OF AUGUST 10, 2020

KNOCKOUT WHITE BLN 3G 12.00$      17" x 18" 20

DRIFT RED BK 3G 12.00$      11" x 14" 50

BUDDLEIA BLUE CHIP BLN 3G 13.00$      12" x 16" 50

PUGSTER WHITE BLN 3G 13.00$      9" x 12" 30

HYDRANGEA FIRELIGHT BLN 3G 13.00$      18" x 20" 50

LITTLE QUICK FIRE BLN 3G 13.00$      10" x 15" 50

CRIMSON BLUSH WW 3G 12.00$      16" x 18" 30

MAJESTY WW 3G 12.00$      NICE 18" x 16" 100

QUEEN WW 3G 12.00$      16" x 18" 50

DWARF CARROR CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 14" x 18" 50

CHINZAN CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 10" x 12" 100

CHRISTMAS CHEER CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 14" x 16" 50

CORAL BELL CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 15" x 16" 100

FASHION CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 16" x 18" 200

FASHION CPN 7G 18.00$      EXCELLENT 22" x 22" 30

HARDY GARDENIA CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 13" x 15" 50

MACRANTHA ORANGE CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 16" x 16" 100

MIDNIGHT FLARE CPN FG 2.48$        EXCELLENT 13"x 12" 100

MIDNIGHT FLARE CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 16" x 18" 50

PINK GUMPO CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 12" x 14" 100

RED RUFFLE CPN 3G 5.25$        *SALE* 15" x 18" 300

RED RUFFLE CPN 7G 18.00$      NICE 18" x 24" 30

WAKAEBISU CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 13" x 15" 100

WATCHET CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 14" x 15" 50

INDICA G.G. GERBING CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 16" x 17" 100

G.G. GERBING CPN 7G 18.00$      EXCELLENT 22" x 28" 50

GEORGE TABOR CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 16" x 17" 100

GEORGE TABOR CPN 7G 18.00$      NICE 24" x 28" 100

GEORGE TABOR CPN 10G 25.20$      EXCELLENT 24" x 34" 40

JUDGE SOLOMON CPN FG 2.48$        EXCELLENT 14" x 14" 50

JUDGE SOLOMON CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 18" x 18" 100

JUDGE SOLOMON CPN 7G 18.00$      NICE 22" x 26" 100

JUDGE SOLOMON CPN 10G 25.20$      EXCELLENT 24" x 36" 10

LAVENDER FORMOSA CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 18" x 18" 100

LAVENDER FORMOSA CPN 7G 18.00$      EXCELLENT 22" x 28" 50

LAVENDER FORMOSA CPN 10G 25.20$      24" x 32" 10

PRIDE OF MOBILE CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 16" x 17" 200

RED FORMOSA CPN FG 2.48$        EXCELLENT 14" x 14" 100

RED FORMOSA CPN 3G 6.98$        NICE 16" x 18" 150

SUMMER ROSE CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 18" x 16" 50

ABELIA KALEIDOSCOPE BLN 3G 11.00$      11" x 16" 100

BOTTLEBRUSH LITTLE JOHN CPN 1G 3.50$        EXCELLENT 7" x 7" 100

LITTLE JOHN CPN 3G 7.10$        SMALL 13" x 12" 100
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BOXWOOD JAPANESE CPN TG 2.03$        EXCELLENT 7" x 7" 1000

WINTER GEM CPN 1G 2.03$        *SALE* 8" x 7" 500

WINTER GEM CPN 3G 5.00$        *SALE* 16" x 10" 1000

CLEYERA CPN 3G 7.43$        EXCELLENT 18" x 18" 500

WW 7G 18.90$      NICE 28" x 26" 50

WW 15G 40.00$      EXCELLENT 48" x 30" 50

BLN 30G 100.00$    5' x 3' 20

COPPERTONE WW 10G 35.00$      NICE 22" x 24" 100

FERN ASPARAGUS CPN 1G 2.70$        EXCELLENT 12" x 12" 100

ASPARAGUS CPN 3G 8.10$        EXCELLENT 12" x 18" 50

AUTUMN CPN 1G 2.70$        NICE 8" x 8" 200

FOXTAIL CPN 3G 8.10$        EXCELLENT 15" x 12" 100

HOLLY CPN 1G 2.70$        8" x 8" 100

HOLLY CPN 3G 8.10$        EXCELLENT 18" x 18" 150

JAPANESE CPN 1G 2.70$        9" x 8" 50

LEATHERLEAF CPN 1G 2.70$        12" x 12" 100

GARDENIA AUGUST BEAUTY BK 3G 6.98$        EXCELLENT 26" x 20" 30

RADICAN BK 3G 6.98$        EXCELLENT 10" x 18" 100

VEITCHII BK 3G 7.40$        NICE 12" x 16" 100

HOLLY DWARF BURFORD BK 7G 18.00$      29" x 24" 20

CARISSA BK 3G 6.98$        NICE 12" x 16" 300

CONED COMPACTA BK 3G 6.98$        20" x 12" 50

COMPACTA BK 3G 6.98$        18" x 16" 100

DWARF BURFORD BK 3G 6.98$        17" x 14" 100

DWARF YAUPON WW 3G 6.98$        EXCELLENT 14" x 18" 2000

DWARF YAUPON BK 7G 18.00$      NICE 16" x 26" 80

EAST PALATKA WW 10G 36.00$      7' 30

NELLIE R STEVENS BLN 10G 31.50$      50"-60" x 20" 50

NELLIE R STEVENS BLN 30G 100.00$    5-6' x 30" 13

SAVANNH STD WW 10G 36.00$      6.5' 20

SAVANNH STD BLN 30G 110.00$    8' 5

SKY PENCIL CPN TG 2.70$        EXCELLENT 18" 150

SKY PENCIL CPN 3G 6.98$        NICE 24" 50

SKY PENCIL BLN 7G 18.00$      50

HYDRANGEA PHANTOM PATIO BLN 7G 70.00$      6' 4

INDIAN HAWTHORN CLARA CPN 3G 5.25$        *SALE* 12" x 16" 1000

CLARA BK 7G 18.00$      16" x 24" 20

ELEANOR TABER 3G 7.50$        SMALL / NICE 10" x 12" 50

SNOW WHITE CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 12" x 18" 250

INDIGO CPN 1G 2.34$        NICE 6" x 8" 100

CPN 3G 6.98$        NICE 13" x 16" 100

IVY FIG CPN 1G 2.48$        EXCELLENT 18" 100

JASMINE CONFEDERATE STAR CPN TG 2.93$        STAKED 200

LIGUSTRUM WAX LEAF WW 3G 6.98$        19" x 16" 200

WAX LEAF WW 7G 18.00$      NICE 28" x 26" 50

LOROPETALUM PLUM DELIGHT CPN FG 2.70$        NICE 8" x 8" 250

PLUM DELIGHT BK 7G 7.65$        NICE 22" x 20" 100

MAHONIA BEALEI CPN 3G 5.00$        *SALE* 14" x 12" 30
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PITTOSPORUM DWARF WHEELERI CPN 7G 18.00$      EXCELLENT 16" x 24" 5

REG. VARIEGATED CPN 3G 6.98$        15" x 14" 50

WHEELERI CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 11" x 10" 100

SASANQUA BONANZA BLN 7G 22.50$      16" x 23" 30

COTTON CANDY BLN 3G 9.68$        21" x 16" 100

COTTON CANDY BLN 7G 22.50$      30" x 22" 10

COTTON CANDY BLN 30G 110.00$    66" x 3' 20

DAZZLER RED BLN 3G 9.68$        18" x 15" 100

DAZZLER RED BLN 7G 22.50$      28" x 20" 40

DAZZLER RED BLN 10G 45.00$      42" x 23" 40

SHELL PINK BLN 3G 9.68$        23" x 14" 100

SHELL PINK BLN 7G 22.50$      30" x 22" 50

SHELL PINK BLN 30G 110.00$    6' x 3' 20

SHI SHI BLN 3G 10.13$      14" x 14" 200

SNOW ON THE MOUNTAIN BLN 3G 9.68$        16" x 15" 100

YULETIDE BLN 3G 9.68$        21" x 16" 100

YULETIDE BLN 7G 22.50$      17" x 16" 100

YULETIDE BLN 30G 110.00$    46" x 28" 17

SWEET OLIVE CPN 3G 6.98$        EXCELLENT 20" x 16" 100

WW 7G 18.00$      36" x 20" 50

WW 15G 45.00$      EXCELLENT 50" x 29" 20

BLN 30G 100.00$    6' x 28" 2

VIBURNUM SWEET CPN 3G 6.98$        NICE 18" x 18" 150

YEW JAPANESE WW 3G 6.98$        18" x 12" 60

JAPANESE WW 15G 50.00$      36" x 20" 15

AGAPANTHUS BLUE LILY CPN 1G 2.48$        NICE 8" x 6" 100

DIANELLA VARIEGATED CPN 1G 3.60$        NICE 10" x 8" 250

VARIEGATED CPN 3G 7.50$        NICE 15" x 15" 100

GINGER VARIEGATED CPN 1G 3.60$        EXCELLENT 12" x 12" 200

VARIEGATED CPN 3G 9.00$        EXCELLENT 18" x 20" 150

HOSTA BLUE ANGEL BLN FG 3.75$        100

HALCYON BLN FG 3.75$        10" x 15" 150

ROYAL STANDARD (GRN) BLN FG 3.75$        400

ROYAL STANDARD (GRN) BLN 3G 7.25$        100

IRIS BICOLOR CPN TG 2.20$        *SALE* 16" 150

BICOLOR CPN 3G 7.20$        NICE 18" x 12" 100

BUTTERFLY CPN 3G 7.20$        NICE 16" x 10" 100

LANTANA ANNE MARIE CPN TG 2.50$        BLOOMING 7" x 6" 50

NEW GOLD CPN TG 2.50$        7" x 8" 100

ARDESIA BK 4" FL 9.72$        NICE 50F

ASIAN JASMINE BK 4" FL 8.10$        EXCELLENT 500F

LIRIOPE BIG BLUE WW 4" FL 9.72$        NICE 100F

GIANT WW TG 2.03$        EXCELLENT 10" 400

SUPER BLUE CPN TG 2.03$        NICE 300

MONDO DWARF BK 4" FL 9.00$        EXCELLENT 1000F

REGULAR BK 4" FL 8.50$        NICE 100F

REGULAR BK TG 1.58$        NICE 1000

PERENNIALS 

GROUNDCOVER
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JUNIPER BLUE POINT SPIRAL BK 30G 250.00$    7' 2

HETZ SPIRAL BK 15G 125.00$    7' 13

CYPRESS CAROLINA SAPPHIRE

CYPRESS 3 TIER BK 7G 88.00$      6' 1

POM POM BK 7G 88.00$      6' 1

LEYLAND TREE FORM BLN 15G 100.00$    *SALE* 6' 3

LIGUSTRUM 2 TIER BLN 15G 68.00$      4" x 2" 6

CRAPEMYRTLE DYNAMITE BLN 30G 100.00$    6' - 8' 8

RED HOT BLACK DIAM. BLN 7G 23.98$      60" 50

TUSCARORA BLN 30G 100.00$    6' - 8' 40

JAPANESE BLUEBERRY BUSH BLN 10G 40.00$      50" x 20" 25

STANDARD WW 10G 45.00$      EXCELLENT 7' 100

MAGNOLIA LITTLE GEM WW 10G 46.00$      NICE 60" x 24" 30

LITTLE GEM BLN 30G 110.00$    8' x 3' 40

NOTES:

  IF YOU WOULD LIKE TO RECEIVE THE AVAILABILITY                                                     

WEEKLY BY FAX OR EMAIL, PLEASE LET US KNOW.

TOPIARIES 

TREES
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